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Conteste a un máximo de 10 cuestiones.

1. Sea la matriz real (con a, b y c arbitrarios)

a) Si 𝑎𝑐 = 0, entonces 𝑟𝑎𝑛𝑔𝑜 𝐴 ≤ 1.
b) Si 𝑎 + 𝑏 + 𝑐 = 1, entonces 𝑟𝑎𝑛𝑔𝑜 𝐴 = 1.
c) Ninguna de las anteriores

2. Toda A matriz real 3x3 antisimétrica cumple
a) 𝑑𝑒𝑡 𝐴 = 0.
b) Si 𝑑𝑒𝑡 𝐴 = 0, entonces A es la matriz nula.
c) Ninguna de las otras dos.

3. Si la matriz 

es ortogonal, entonces:
a) 𝜆>0. 
b) 𝜆<0.
c) Ninguna de las anteriores

4. Toda A matriz real cuadrada tal que 𝐴2 = 𝐴, cumple que
a) det (𝐴) > 0. 
b) Si A es regular, 𝐴 = 𝐼 (𝑙𝑎 𝑚𝑎𝑡𝑟𝑖𝑧 𝑖𝑑𝑒𝑛𝑡𝑖𝑑𝑎𝑑).
c) Ninguna de las anteriores.

5. Consideremos los planos 𝜋: 2𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = 1, 𝜋′ : x + y − z = 0
a) Son paralelos. 
b) Forman un ángulo de 45 grados. 
c) Ninguna de las otras dos.
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6. Para todo par de vectores ortogonales 𝑢, 𝑣 si α es el ángulo que forman 𝑢 y 𝑢 − 𝑣, entonces se 
cumple que:

a) 𝑐𝑜𝑠2 𝛼 =
𝑢

𝑢 2− 𝑣 2

b) 𝑐𝑜𝑠 𝛼 =
𝑢

𝑢 2+ 𝑣 2

c) Ninguna de las otras dos.

7. En el espacio tridimensional se consideran el plano 𝜋 ≡ 3𝑥 − 2𝑦 − 𝑧 = 2 y la recta

𝑟: ቊ
2𝑥 + 2𝑦 + 2𝑧 = 1
𝑥 + 3𝑦 − 3𝑧 = 3

Entonces
a) El plano y la recta se cortan perpendicularmente.
b) La recta está contenido en el plano.
c) Ninguna de las otras dos.

8. La ecuación 𝑥 − 𝑧 = 0 es la de un plano en el espacio:
a) Que contiene a los ejes 0x y 0z.
b) Que contiene al eje Oy.
c) Ninguna de las otras dos

9. Para toda 𝑓:ℝ → ℝ función derivable en un intervalo abierto 𝑎, 𝑏 , se cumple que
a) Si 𝑓′ es creciente 𝑎, 𝑏 , 𝑓 es creciente en 𝑎, 𝑏 .
b) Si 𝑓 es creciente 𝑎, 𝑏 , 𝑓′ es creciente en 𝑎, 𝑏 .
c) Ninguna de las otras dos

10. El valor de la integral

න
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es
a) 2.
b) 1.
c) Ninguna de las otras dos

11. La gráfica de la función

𝑓 𝑥 =
𝑥3

𝑥 − 1 2

Tiene como asíntota la recta
a) 𝑥 = 3.
b) 𝑦 = 𝑥 + 2
c) Ninguna de las otras dos

12. La función 𝑓 𝑥 = 𝑒𝑥 + 4𝑒−𝑥, tiene como dominio
a) ℝ− 0 = −∞, 0 ∪ 0,∞ .
b) ℝ+ = 0,∞ .
c) Ninguna de las otras dos



13. Se lanza tres veces una moneda no trucada. ¿Cuál es la probabilidad 𝑝 de obtener dos caras y 
una cruz?
a) 0,2 < 𝑝 < 0,33. 
b) 0,35 < 𝑝 < 0,5.
c) Ninguna de las otras dos.

14. Un dado no trucado tiene forma de tetraedro, con las caras numeradas 1, 2, 3, 4. Si se lanza 
dos veces, ¿cuál es la probabilidad p de que el número en la primera tirada sea estrictamente 
mayor que el número en la segunda tirada?
a) 0,2 < 𝑝 < 0,3. 
b) 0,3 < 𝑝 < 0,4.
c) Ninguna de las otras dos.

15. Un restaurante ofrece un menú con tres platos a elegir. Las opciones del primer plato son sopa 
o ensalada. Las del segundo, pollo o salteado de verduras, mientras que el postre puede ser 
helado o fruta. ¿Cuántos menús N diferentes son posibles?
a) 𝑁 < 10.
b) 10 ≤ 𝑁 ≤ 14.
c) Ninguna de las otras dos.




	Diapositiva 1
	Diapositiva 2
	Diapositiva 3
	Diapositiva 4

